



ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
ORASUL TECHIRGHIOI

Str. Doctor Victor Climescu nr.24, 906100
Tel.0040-(0)241-735622; fax.0040-(0)241.735314
e-mail: apl@primariatechirghiol.ro

Nr. 6172 din 10.04.2017

APROBAT,

PRIMAR SOCEANU IULIAN CONSTANTIN



CAIET DE SARCINI
PENTRU SERVICII DE MATURARE A STRAZILOR

CAP.I. AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

ORAȘUL TECHIRGHIOI, cu sediul în Oraș Techirghiol, str. Dr. V.Climescu, nr. 24, jud. Constanța, fax 0241-735314, tel. 0241-735622, cod fiscal 4300540, reprezentat prin d-nul Soceanu Iulian Constantin- în calitate de Primar al Orașului Techirghiol, Secretarul Orașului Techirghiol - d-na. jurist Paroșanu Niculina și d-nul. Ec. Valeanu Viorel - șef Serviciu CBIT.

CAP.II OBIECTUL ACHIZIȚIEI

Obiectul achiziției îl constituie servicii de maturare a strazilor, pentru lucrări de întreținere a domeniu public, respectiv întreținerea și maturarea drumurilor pe raza orașului Techirghiol.

Se vor închiria următoarele utilaje:

- automaturatoare mecanizata cu deservent și carburant

CAP. III OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI

Serviciile de maturare a strazilor, pentru lucrări de întreținere a domeniu public vor respecta standardele naționale și internaționale stabilite prin legislația specifică în ceea ce privește, execuția lucrărilor pe drumurile publice, securitatea muncii, transport rutier precum și altele. Totodată serviciile se vor presta de către prestator la locațiile stabilite pe raza orașului Techirghiol, în baza comenzilor emise de beneficiar în ziua premergătoare activității sau cel târziu în ziua curentă prin intermediul comenzilor.



Prestatorul se obligă să asigure utilajele solicitate, pe perioada și în punctele de lucru stabilite de Serviciul public de gospodărie comunală a Primăriei Orașului Techirghiol.

Prestatorul va asigura combustibilii, lubrifianții, personalul deservent și starea de funcționare a utilajelor pe perioada desfășurării lucrărilor cu acestea.

Prestatorul se obligă să aibă toate autorizațiile legale cu privire la utilajele solicitate.

Prestatorul se obligă să nu pună în pericol instalațiile sau construcțiile de pe amplasamentul unde utilajele își desfășoară activitatea. Toate deteriorările sau distrugerile, din vina acestuia, vor fi suportate de prestator.

Prestatorul se obligă să-și instruiască personalul și să respecte normele SSM-SU în timpul desfășurării lucrărilor cu aceste utilaje.

Prestatorul se obligă să respecte legislația cu privire la circulația pe drumurile publice și condițiile impuse de ARR.

Prestatorul trebuie să asigure respectarea cerințelor privind impactul asupra mediului (pierderi de combustibil sau lubrifianți, contaminări cu materiale diferite, etc.).

CAP. IV OBLIGAȚIILE BENEFICIARULUI

Beneficiarul va stabili și va comunica prestatorului, prin comanda scrisă, punctele de lucru unde urmează să se desfășoare activitatea.

Comenzile privind închirierea matoratoarei vor fi emise în funcție de necesități și de fondurile aflate la dispoziția Serviciului public de gospodărie comunală a Primăriei Orașului Techirghiol, cu încadrare în 152 de ore, conform notelor de comandă, în perioada de derulare a contractului.

Beneficiarul va comunica prestatorului în timp util orice modificare a punctelor de lucru.

CAP. V CONDIȚII GENERALE

Programul de desfășurare a serviciilor de maturare a strazilor, se va derula după un program stabilit între beneficiar și prestator..



Beneficiarul nu va deconta cheltuielile cu transportul utilajelor la punctul de lucru și nici cheltuielile cu staționarea, așteptarea, sau pregătirea utilajelor, ci doar orele efective de funcționare, prețul fiind exprimat doar în lei/oră de funcționare.

CAP. VI DURATA CONTRACTULUI

Contractul se va derula începând cu data semnării acestuia, cu posibilitatea prelungirii acestuia prin act adițional, în funcție de necesități și de asigurarea fondurilor bugetare la momentul respectiv.

CAP. VII VALOAREA ESTIMATA

Valoarea totală estimată a contractului de achiziție este de 42 000 lei fără TVA.

CAP. VIII PLATA

Plata serviciilor se va face în lei, prin virament, în contul de trezorerie pe baza facturii emise de furnizor, în baza documentației specifice: situație financiară, extrasul cu orele de funcționare de pe GPS-ul utilajului și proces verbal de recepție a serviciilor prestate.

CAP. IX OFERTA

Prețul ofertei este exprimat în lei fără TVA, fix și nu poate fi ajustat pe perioada derulării contractului de achiziție.

Alte clauze se vor stabili în contract.

Intocmit,
Director Direcția Publică de Gospodărie Comunală

DUMITRACHE MIHAELA